
Опалювальний сезон цього року 
пройдено на вугіллі виключно 

власного видобутку 
Про це повідомив міністр енерге-

тики України Герман Галущенко під час 
пресконференції про підсумки опалю-
вального сезону 2022/2023 року. За його 
словами, на початок вересня 2022 року 
на складах було накопичено більше 2 
млн тонн вугілля. Водночас певний за-
пас використали для часткового замі-
щення потужності окупованої ЗАЕС, 
яка у вересні припинила генерувати 
електроенергію. 

“На початок опалювального сезону 
запаси вугілля на складах становили 1,5 
млн тонн, що дозволило нам розрахову-
вати на досить спокійне проходження 
ОЗП”, - додав очільник Міненерго. 

Міністр також наголосив на важли-
вій ролі рішення про газове ПСО. Його 
ухвалення дозволило забезпечити ро-
боту ТЕС і ТЕЦ, до яких не було фізич-
ної можливості постачати вугілля, зо-
крема через пошкодження колій. 

“Газ постачався тільки на ті блоки, 
проєктним паливом яких є вугілля 
марки А, що не видобувається на 
контрольованих Україною територіях. 
З погляду безпеки постачання електро-
енергії це рішення було абсолютно вива-
женим, правильним. Воно дало можли-
вість працювати генерації і виробляти 
електроенергію”, - зазначив міністр.  

Герман Галущенко повідомив, що 
на кінець опалювального сезону запаси 
вугілля на складах ТЕС і ТЕЦ становили 
1,2 млн тонн, а станом на сьогодні вони 
збільшилися вже до 1,5 млн тонн: “Тобто 
ми вийшли на накопичення вугілля вже 
для підготовки до наступного сезону”. 

Міністр також відзначив, що ве-
лику вагу для проходження ОЗП мало 

рішення про заборону експорту газу 
власного видобутку, яке було ухвалене 
у лютому 2022 року, після початку пов-
номасштабного російського вторгнення. 
На початок ОЗП в газових сховищах 
було накопичено 14,1 млрд кубів газу. 

“ На сьогодні у сховищах більше 9 
млрд кубів, і ми очікуємо, що будемо 
мати необхідні обсяги накопичення до 
наступного опалювального сезону”, - за-
значив Герман Галущенко. При цьому 
запаси газу мають формуватися з ура-
хуванням того, що може виникнути не-
обхідність додаткового ресурсу для по-
треб теплової генерації. 

“Використання газу у разі немож-
ливості доставити на ТЕС і ТЕЦ вугілля 
через руйнування колій - це опція, яку 
нам треба мати”, - підкреслив він. 

GEOnews 

Фермери, які вирощують не 
генномодифіковану сою, зможуть 
отримати компенсацію за насіння 

В Україні стартував проект з під-
тримки малих фермерів, які вирощують 
сою з оригінального насіння. Проект 
ініціювала Асоціація «Дунайська Соя», 
щоб показати переваги оригінального 
насіння сої відносно генномодифіко-
ваного. 

Аграрії отримають 15 % компен-
сації за придбане оригінальне сертифі-
коване насіння сої під посівну кампа-
нію-2023. У проекті можуть взяти участь 
виробники із загальним земельним бан-
ком до 1 тисячі  га, кінцевими бенефеці-
арними власниками яких є громадяни 
України. 

Як зазначають ініціатори проекту, 
фермерам також нададуть агрономіч-
ний супровід  з боку фахівців Асоціа-
ції в рамках впровадження програми 

«Протеїнового партнерства». Така під-
тримка, на думку Асоціації,  стимулюва-
тиме українських аграріїв вирощувати 
не генномодифіковану сою і сприятиме 
розвитку потенціалу малих фермерів. 

Період проведення проекту: з 3 
квітня по 31 липня 2023 року включно. 

Деталі, перелік документів та ін-
струкція щодо участі вказані на сайті 
проєкту. 

Асоціація «Дунайська Соя» реалі-
зує свою діяльність за підтримки Ав-
стрійської Агенції з Розвитку (ADA, 
Austrian Development Agency) Donau Soja 
is supported by the Austrian Development 
Agency. Проект “Протеїнове партнер-
ство” -  ініціатива,  що покликана спри-
яти збільшенню обсягу не-ГМ сої, виро-
бленої сталим способом, у Сербії, Боснії 
та Герцеговині, Молдові та Україні. 

GEOnews 

Фінляндія передала Україні 
136 тонн обладнання для 

відновлення енергетичної 
інфраструктури 

13 вантажів гуманітарної допомоги 
для потреб енергетики надійшло в Укра-
їну з Фінляндії. Серед наданого облад-
нання - силові трансформатори, тран-
сформатори струму, мобільні газові 
котельні, генератори загальною вагою 
майже 136 тонн. 

Устаткування розподілено Міне-
нерго для енергетичних підприємств 
Вінницької, Миколаївської, Івано- 
Франківської, Сумської, Харківської, 
Херсонської, Чернігівської областей та 
Укрзалізниці. 

Передане обладнання є важливим 
внеском у відновлення і стабілізацію ро-
боти української енергосистеми. 

GEOnews 
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Щотижнева всеукраїнська газета “ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ”  
пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»
Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці  впливу на довкілля - 5 800 грн
Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 3 000 грн

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 800 грн
Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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___________________________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Єдиного реєстру з 
оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом 

господарювання)
______________________________________

 (реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично 

генерується програмними засобами ведення Єдиного 
реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії 

зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВІСТЕРС ЛЕЙН» 
(код ЄДРПОУ 42967163)

 
інформує про намір провадити плановану діяльність 
та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання:
Місцезнаходження юридичної особи: 04107, місто Київ, 
вул. Половецька, будинок 2/24
Тел. +38(044)-483-05-05
e-mail: visters_lane@ukr.net

2. Планована діяльність, її характеристика, 
технічні альтернативи1.

Планована діяльність, її характеристика.
Планована діяльність полягає у видобуванні ко-

рисних копалин – будівельних пісків на Рославському 
родовищі в Бориспiльському районi Київської областi.

Технічна альтернатива 1.
Враховуючи гірничо-геологічні умови майбутньої 

розробки родовища буде прийнята система розробки 
із застосуванням плавучого земснаряду (рефулювання 
піску) з безпосереднім навантаженням видобутого піску 
в плавучі транспортні засоби. В межах берегової лінії у 
зоні кар'єру складів пісків та будування постійної тех-
нічної бази підприємства не планується. 

Корисну копалину планують розробляти  плаву-
чими земснарядами одним уступом до горизонту з аб-
солютною відміткою +76,5 м. Переміщення земснарядів 
здійснюватимуть буксирувальними моторними кате-
рами.

Видобування корисної копалини буде вестися в ме-
жах одного проектного кар’єру. 

Технічна альтернатива 2. 
Розробка підводного кар’єру відбуватиметься гі-

дромеханізованим способом за допомогою плавучого 
гідропісконавантажувача із намивом видобутих піс-
ків на берегові карти намиву та з тимчасовим збері-
ганням продукції.

1Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та 
територіальних альтернатив.

3. Місце провадження планованої діяльності, 
територіальні альтернативи:

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1

Родовище піску Рославське розташоване на схід від 
острова Рославський, у Бориспільському районі Київ-
ської області, в руслі р. Дніпро, у північній частині ак-
ваторії Канівського водосховища.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2

Територіальні альтернативи не розглядаються (об’єкт 
територіально прив’язаний до площі родовища).

4. Соціально-економічний вплив планованої 
діяльності

Вплив на соціальне середовище носить позитив-
ний аспект. Найбільш важливим із соціально-еконо-
мічних факторів є можливість поповнення місцевого 
бюджету і поліпшення загальної соціально-економіч-
ної ситуації в районі, забезпеченні сировиною галузь 
будівництва, зайнятості місцевого населення та пра-
цівників. В цілому, вплив планової діяльності об’єкту 
на соціальне-економічне середовище можна оцінити 
як допустимий.

5. Загальні технічні характеристики, у тому 
числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Корисна копалина на Рославському родовищі пред-
ставлена сучасними алювіальними русловими пісками 
(аН) р. Дніпро та затопленими водами Канівського во-
досховища піщанистими відкладами заплави. Піски за-
лягають субгоризонтально, у вигляді плащоподібного 
покриву на розмитій поверхні бучацької світи палео-
гену. Глибина залягання покрівлі бучацької серії в ра-
йоні ділянки складає близько 25,0 м.

Потужність і морфологія покладів сучасних алюві-
альних пісків залежить від рельєфу відкладів, що їх під-
стеляють, а також рельєфу дна річкового русла, тобто 
поверхні самої корисної копалини, що перекрита тов-
щею води від 0,4 до 12,3 м, у середньому – 6,6 м.

Піски алювіальні (аH) світло-сірого та жовтувато-сі-
рого кольору, кварцові, від тонко та дуже дрібнозерни-
стих до дрібнозернистих, добре обкатані, від слабо до 
сильно глинистих з поодинокими зернами кварцу роз-
міром до 3-4 мм, у верхній частині розрізу часто з дріб-
ними уламками мушель черепашок. 

Абсолютна відмітка урізу води на площі ділянки 
становить +91,5 м, глибина канівського водосховища 
у межах площі ділянки піску «Рославська» складає 0,4-
12,3 м, відмітки дна знаходяться в межах +79,2 - + 91,1 м.

Породами, що підстеляють корисну копалину, є ті 
самі піски.

Підошва підрахунку запасів покладу пісків при-
йнята до глибини 15,0 м від урізу води в межінь.

Піски родовища Рославське придатні для вироб-
ництва штукатурних розчинів для опоряджувального 
шару, для дорожнього будівництва, для використання 
як компонент в'яжучого щільних силікатних бетонів 
відповідно до вимог ДСТУ Б В.2.7-32-95 «Пісок щіль-
ний природний для будівельних матеріалів, виробів, 
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конструкцій і робіт. Технічні умови»;  для рекультива-
ції, благоустрою і планування відповідно до рекомен-
дацій таблиці А.1 ДСТУ Б В.2.7-29-95 «Дрібні заповню-
вачі природні, із відходів промисловості, штучні для 
будівельних матеріалів, виробів, конструкцій та робіт. 
Класифікація». 

Піски блоку С1-ІV відповідно до вимог ДСТУ Б 
В.2.7-32-95 «Пісок щільний природний для будівель-
них матеріалів, виробів, конструкцій і робіт. Технічні 
умови», за умови отримання позитивних результа-
тів технологічних випробувань і техніко-економіч-
ного обґрунтування, можуть використовуватись як 
дрібний заповнювач для виробництва важких бето-
нів згідно з ДСТУ Б В.2.7-43-96 «Бетони важкі. Тех-
нічні умови».

6. Екологічні й інші обмеження планованої 
діяльності за альтернативами:

Щодо технічної альтернативи 1
Дотримання екологічних, санітарно-гігієнічних, 

протипожежних, містобудівельних й територіальних 
обмежень згідно діючих нормативних документів:

- по забрудненню атмосферного повітря – значення 
гранично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюю-
чих речовин в атмосферному повітрі;

- по утворенню відходів: мінімізація утворення, 
облік та утилізація згідно чинного законодавства Укра-
їни;

- по ґрунту, поверхневих та підземних водах: зна-
чення гранично допустимих концентрацій (ГДК) за-
бруднюючих речовин, відсутність інтенсивного пря-
мого впливу, виключення забруднення поверхневих вод;

- по акустичному впливу: в межах допустимих рів-
нів шумового навантаження;

- дотримання правил пожежної безпеки.
Щодо технічної альтернативи 2
Аналогічні технічній альтернативі 1. 
Щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання дозволених рівнів акустичного забруд-

нення; дотримання значень гранично допустимих кон-
центрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосфер-
ному повітрі населених пунктів; організація спеціально 
відведених та відповідно обладнаних місць для тимча-
сового зберігання відходів.

Щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка та 
захист території за альтернативами

Щодо технічної альтернативи 1
Екологічні, санітарно-гігієнічні, протипожежні і 

територіальні обмеження встановлюються при проек-
туванні і експлуатації об'єкту щодо:

- дотримання нормативного стану якості повітря-
ного басейну;

- дотримання нормативного стану якості водного 
басейну, ґрунтів;

- дотримання технологій,  передбачених проектом 
при провадженні планованої діяльності;

- вжиття заходів, направлених на запобігання ава-
ріям, обмеження і ліквідація їх наслідків та захист лю-
дей і довкілля від їх впливу.

Щодо технічної альтернативи 2
Аналогічні технічній альтернативі 1. 
Щодо територіальної альтернативи 1.
Додаткового еколого-інженерного захисту не по-

трібно.
Щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива не розглядалась. 

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля

Щодо технічної альтернативи 1
Сфера, джерела та види можливого впливу плано-

ваної діяльності на довкілля розглядатиметься для на-
ступних компонентів:

- клімат і мікроклімат;
- повітряне середовище;
- водне середовище;
- земельні ресурси;
- рослинний та тваринний світ.
Щодо технічної альтернативи 2
Аналогічні технічній альтернативі 1. 
Щодо територіальної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля можливі в межах санітарно-захисної зони та 
виділених ділянок під провадження планованої ді-
яльності.

Щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива не розглядалась.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які 
можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля»)

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на до-
вкілля» планова діяльність відноситься до другої кате-
горії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати зна-
чний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу 
на довкілля, згідно з абзацом 10 пункту 11 частини 3 
статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 
№2059-VIII від 23 травня 2017 року (видобування піску 
і гравію, прокладання кабелів, трубопроводів та інших 
комунікацій на землях водного фонду).

10. Наявність підстав для здійснення оцінки 
транскордонного впливу на довкілля (в тому числі 
наявність значного негативного транскордонного 
впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких 
може зазнати значного негативного транскордонного 
впливу (зачеплених держав)

Підстави для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень і рівень 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталіза-
ції інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД, 
буде виконаний у відповідності із п.2 ст.6 Закону Укра-
їни «Про оцінку впливу на довкілля» 2059-VIII від 23 
травня 2017 року.
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12. Процедура оцінки впливу на довкілля та 

можливості для участі в ній громадськості
Планована суб’єктом господарювання діяльність 

підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до За-
кону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка 
впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

 - підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля;

 - проведення громадського обговорення плано-
ваної діяльності; 

- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації; 

- надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту; 

- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповно-
важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження. 

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої ді-
яльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість нада-
вати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про 
процедуру громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні 
про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території 
карантину, встановленого Кабінетом Міністрів 
України з метою запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного 
його скасування та протягом 30 днів з дня скасування 
карантину, громадські слухання не проводяться і 
не призначаються на дати, що припадають на цей 
період, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень і 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповно-
важеного органу громадськість має право надати упов-
новаженому органу, зазначеному у пункті 15 цього по-
відомлення, зауваження і пропозиції до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. 

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес ре-
єстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до 
звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності
Відповідно до законодавства рішенням про 

провадження даної планованої діяльності буде
Спеціальний дозвіл на користування надрами 

(видобування корисних копалин – піску),
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України 

“Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається 

Державною службою геології та надр України
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження та пропозиції громадськості 
до планованої діяльності, обсягу досліджень і рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України. Департамент екологічної оцінки, контролю 
та екологічних фінансів. Поштова адреса: вул. Митропо-
лита Василя Липківського, 35, Київ 03035;  e-mail: OVD@
mepr.gov.ua; телефон: (044) 206-31-50, (044) 206-31-40. 

Контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна, за-
ступник директора Департаменту екологічної оцінки, 
контролю та екологічних фінансів – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 
електронна адреса, номер телефону та  контактна особа)
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367 млн грн для співфінансування 
проєктів з підтримки переробки 

зернових, олійних та бобових 
культур 

АГРО має на меті покращити до-
ступ невеликих виробників сільгосп-
продукції до потужностей з доробки, 
переробки зернових, олійних та бобо-
вих культур на продовольчі, кормові, 
промислові продукти та біопаливо. Це 
створить потенціал для виробництва 
продуктів з доданою вартістю та забез-
печить розширення каналів та ринків 
збуту. А отже, якісно та кількісно по-
кращить продовольчу безпеку України 
та світу. 

Очікується, що в межах проєктів 
виконавці – українські суб'єкти госпо-
дарювання – надаватимуть ММСП екс-
пертну, технічну та фінансову підтримку 
задля розширення переробки зернових, 
олійних та бобових культур. Діяльність 
буде спрямована переважно на розши-
рення діючих переробних потужнос-
тей, що призведе до збільшення вироб-
ництва продуктів переробки зернових з 
вищою доданою вартістю для внутріш-
нього споживання та експорту. 

Конкретні заходи можуть вклю-
чати: 

- Сприяння створенню осередків 
розвитку регіональних переробних по-
тужностей зернових, бобових та олій-
них культур 

- Виготовлення товарних партій 
продукції з високою доданою вартістю 

- Залучення ММСП до розвитку го-
ризонтального та вертикального парт-
нерства 

- Започаткування та/або диверси-
фікація переробки, підвищення про-
дуктивності переробних потужностей 

- Сприяння впровадженню та ста-
новленню кращих практик, стандартів 
контролю якості на різних етапах пере-
робки продукції 

- Сприяння започаткуванню та/
або диверсифікації виробництва біое-
танолу, твердого біопалива з відходів 
переробки зерна; 

Очікувані результати: 
- Запровадити не менше ніж дві нові 

технології доробки/переробки зерна 
- Збільшити кількість робочих місць 
- Для нових переробних підпри-

ємств, створених в межах проєкту, - 
досягти планових показників вироб-
ництва 

- Для переробних підприємств, які 
вже працюють, - збільшити обсяги ви-
робництва на 20 %, розширити асорти-

мент виробництва на 25 %, збільшити 
обсяги продажів на 10 % у перший рік. 

АГРО планує надати до 367 000 
000 грн в межах 20 (двадцяти) проєк-
тів, терміном впровадження до двох ро-
ків. Очікується, що сума кожного суб-
гранту буде становити від 10 000 000 до 
36 000 000 грн та обговорюватиметься 
індивідуально. 

GEOnews 

Уряд визначив кілька пріоритетів 
для підтримки українських аграріїв 

Уряд визначив кілька пріоритетів: 
гуманітарне розмінування та допомога 
фермерам: пільгові кредити і безпосе-
редня фінансова допомога. Про це в 
ефірі марафону «Єдині новини» повідо-
мив перший заступник Міністра аграр-
ної політики та продовольства України 
Тарас Висоцький. 

За його словами, Уряд разом з між-
народними партнерами багато зусиль 
спрямовує  на розмінування деокупова-
них Харківської, Миколаївської та Хер-
сонської областей. Завдяки чому щодня 
збільшуються розміновані площі. Крім 
того діють державні програми фінансо-
вої підтримки аграріїв. 

«В середині березня Уряд прийняв 
постанову, яка дозволяє аграріям ще рік 

- до 31 березня 2024 року – отримувати 
пільгові кредити. На початок квітня за 
державною програмою «Доступні кре-
дити 5-7-9» аграріям  погоджено на-
дання майже 12 мільярдів гривень. Крім 
того, фермери можуть отримати гранти 
на власний сад, на власну теплицю і пе-
реробку сільськогосподарської продук-
ції. Це програма співфінансування: до 
70% коштів оплачує держава, до 30% - 
заявник», - говорить Тарас Висоцький. 

Що стосується врожаю зернових, 
то, за словами першого заступника Мі-
ністра, українські фермери націлені за-
сіяти на підконтрольній території яко-
мога більші площі. Загалом у 2023 році 
Україна може зібрати зернових не менше 
45 млн тонн. За сприятливих погодних 
умов – до 50 млн тонн. 

Жодних загроз, відзначає Тарас Ви-
соцький,  для внутрішньої продовольчої 
безпеки в Україні немає. 45 млн тонн - це 
в два з половиною рази більше, ніж по-
трібно -  українці споживають близько 
18 млн тонн зернових. 

Урядова грантова програма перед-
бачає підтримку малого і середнього біз-
несу. Серед її переваг – можливість для 
кожного бажаючого створити чи роз-
вивати власний бізнес за напрямками 
«Своя справа»,  «Свій сад», «Своя те-

плиця», «Новий рівень». Від початку 
цього року 24 господарства аграрного 
сектору отримали грантові кошти для 
розвитку свого бізнесу на загальну суму 
майже 57 млн 322 тис. гривень. Серед 
них 23 господарства, які займаються са-
дівництвом, ягідництвом та виногра-
дарством - їм виплачено понад 56 млн 
грн. Одне підприємство на розвиток те-
пличного господарства отримало 1 млн 
260 тис. грн.

GEOnews 

У межах Про’кту JICA створено 
тематичні карти масштабу 1:25 000 

на частину території України 
У межах Угоди про технічне спів-

робітництво та грантову допомогу 
між Урядом України в особі Держав-
ної служби України з питань геоде-
зії, картографії та кадастру та Урядом 
Японії в особі Японського агентства 
міжнародного співробітництва (Japan 
International Cooperation Agency, JICA) 
в рамках Проекту з розвитку потенціалу 
використання національної інфраструк-
тури геопросторових даних в Україні 
створено цифрові топографічні карти 
масштабу 1:25 000 на частину терито-
рії України. 

Масиви цифрових топографічних 
карт масштабу 1:25 000 були реалізо-
вані у форматі бази геоданих gdb (Esri 
ArcGIS), у світовій геодезичній системі 
координат WGS-84 та картографічній 
проекції Меркатора (UTM), у Балтій-
ській системі висот 1977 року. 

Усі роботи, пов’язані зі створенням 
цифрових топографічних карт, здійс-
нювалися методом векторизації. Ос-
новними вихідними даними для цифро-
вих топографічних карт були матеріали 
космічного знімання 2021-2022 років та 
ортофотоплани масштабу 1:10 000. 

Створені топографічні карти за-
безпечать належні умови для функціо-
нування національної інфраструктури 
геопросторових даних та використо-
вуватимуться для вирішення різнома-
нітних господарських та інших завдань. 

Відповідно до Порядку загально-
державного топографічного і тематич-
ного картографування, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів Укра-
їни від 4 вересня 2013 року № 661 (зі 
змінами), загальнодержавне топогра-
фічне картографування здійснюється 
в масштабах 1:10 000, 1:25 000, 1:50 000, 
1:100 000, 1:250 000, 1:500 000 і 1:1 000 
000. Топографічні карти таких масш-
табів є державними. 

GEOnews 
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(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Реєстру, не 
зазначається суб’єктом господарювання)

                             2022121410208 
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 

довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Філія «Жмеринське лісове господарство» Держав-

ного спеціалізованого господарського підприємства 
«Ліси України» (раніше ДП «Жмеринське лісове гос-
подарство») здійснює спеціальне використання лісо-
вих ресурсів в порядку проведення рубок головного 
користування.
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

Планована діяльність здійснюється на території 
лісового фонду філії «Жмеринське лісове господарство» 
ДП «Ліси України» структурних підрозділів 
Людовське, Копайгородське, Барське, Жмеринське, 
Ялтушівське, Ярошинське, Котюжанське, Івашковецьке, 
Джуринське, Моївське, Вендичанське, Ямпільське, 
Мурованокуриловецьке, Могилів-Подільське лісництва. 
Лісові масиви розташовані в межах Вінницького, 
Жмеринського, Могилів-Подільського та Тульчинського 
адміністративних районів Вінницької області.

Площа філії «Жмеринське лісове господарство» ДП 
«Ліси України» складає 51 242,4 га.

Щорічний обсяг рубок головного користування 
запроектовано в об’ємі 72,54 тис. м3 ліквідної деревини 
на площі 277,8 га, в тому числі експлуатаційні ліси – 57,92 
тис. м³ на площі 228,3 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 
9,86 тис. м³ на площі 31,0 га, захисні ліси – 4,76 тис. м³ 
на площі 18,5 га. 

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 
провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання 
ДЕРЖАВНЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ГОСПОДАРСЬКЕ 

ПІДПРИЄМСТВО «ЛІСИ УКРАЇНИ» 
 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові 
код ЄДРПОУ 44768034

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код
або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера 
облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це 
відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

01601, м. Київ, вул. Руставелі Шота, 9А, тел. (04335) 
2-25-70; 067-907-70-18 

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита 
Василя Липківського, 35, Департамент екологічної 
оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-
31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: 
заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту 

екологічної оцінки, контролю та екологічних 
фінансів – Грицак Олена Анатоліївна 

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 
телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження планованої діяльності будуть спеціальні дозволи 
на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки.

   (вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видаються Центрально-Західним міжрегіональ-
ним управлінням лісового та мисливського господар-
ства 

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

 5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робо-
чих днів) з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планова-
ної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. За-
уваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (СОVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші)відбудуться                               
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться                                   
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 
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6. Уповноважений центральний орган або 

уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита 
Василя Липківського, 35, Департамент екологічної 
оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-
31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: 
заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту 

екологічної оцінки, контролю та екологічних 
фінансів– Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 
телефону та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки надання 
зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита 
Василя Липківського, 35, Департамент екологічної 
оцінки та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-
31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: 
заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту 

екологічної оцінки, контролю та екологічних 
фінансів– Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 
телефону та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості) 

_________________________________________________________________
 (зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від 
приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), 
а також час, з якого громадськість може ознайомитися 
з ними
1. Вінницька районна державна адміністрація, 21036, 
м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 17; тел. : (0432) 67-
01-93; e-mail: vin_rda@vin.gov.ua
Контактна особа: Заступник Голови Вінницької район-
ної державної адміністрації – Олійник Юлія Едуардівна  
(0432) 67-60-82.
2. Жмеринська районна військова адміністрація, 23100, 
Вінницька обл., м. Жмеринка, вул. Б. Хмельницького, 14; 
тел. (факс) 5-00-10; e-mail: rda_gmer@vin.gov.ua
Контактна особа: Заступник начальника Жмеринської 
РВА – КОРНІЙЧУК Евгеній Ігорович,  тел. (факс) 5-00-10.
3. Тульчинська районна державна адміністрація, 23600, 
Вінницька обл., Тульчинський р-н, м. Тульчин, вул. Ми-
коли Леонтовича, буд. 1
Контактна особа: Голова – Гаврилюк Олександр Анато-
лійович тел. 235 2-14-63.
4. Могилів-Подільська районна державна адміністрація, 
24000, Вінницька обл., м. Могилів-Подільський площа 
Шевченка, буд. 1
Контактна особа: Голова – ЯЦУК Юрій Володимиро-
вич; тел. 04337 66205, 04337 68063.
5. Контора філії «Жмеринське лісове господарство», 23100, 
Вінницька область, м. Жмеринка, вул. БАРЛЯЄВА, 31; 
e-mail: gl-forester@ukr.net; 
Контактна особа: Головний лісничий філії «Жмерин-
ське лісове господарство» – Мацюк Сергій Олексан-
дрович (067) 430 – 23-48.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, 

контактна особа)

Уряд затвердив нові форми документів 
у сфері геологічного вивчення та 

раціонального використання надр 
Кабмін схвалив постанову «Про за-

твердження форми спеціального дозволу 
на користування надрами, граничних 
економічно обґрунтованих строків ви-
конання робіт на ділянці надр, основних 
видів робіт та форм заяв у сфері геоло-
гічного вивчення та раціонального вико-
ристання надр». “Це перший документ із 
загального пакету нормативно-правових 
актів, необхідних для  реалізації Закону 
2805-ІХ. А фактично, це частина того ба-
зису, що дозволить ефективно провести 
та завершити реформу у сфері надроко-
ристування, впорядкувати та осучаснити 
правила роботи у секторі, створити про-
зоре, європейське правове поле для ста-
лого розвитку галузі”, – Руслан Стрілець. 

Постановою Уряду затверджено:        - 
форму спеціального дозволу на користу-

вання надрами; - граничні економічно 
обґрунтовані строки виконання робіт 
на ділянці надр (з урахуванням геологіч-
них особливостей); - основні види робіт; - 
форму заяви на отримання, продовження 
строку дії та внесення змін до спеціаль-
ного дозволу на користування надрами; 

- форму заяви щодо ініціювання ділянки 
надр для виставлення на аукціон (елек-
тронні торги); - форму заяви на внесення 
змін до угоди про умови користування 
надрами. Відповідно до останніх змін, вне-
сених до Кодексу України про надра, по-
дання заяв разом з необхідними докумен-
тами для отримання спеціального дозволу 
на користування надрами здійснюються 
через електронний кабінет надрокорис-
тувача на Державному геологічному 
веб-порталі. 

З часу офіційного запуску Держав-
ного реєстру спеціальних дозволів на ко-
ристування надрами відповідний спеці-

альний дозвіл надаватиметься у формі 
витягу в електронній формі. Витяг у па-
перовій формі не буде обов’язковим.На-
гадаємо, євроінтеграційний Закон № 
2805–IX «Про внесення змін до деяких за-
конодавчих актів України щодо удоскона-
лення законодавства у сфері користування 
надрами» було прийнято 1 грудня 2022 
року. Закон створює умови для сталого 
розвитку сектору та залучення інвести-
цій. Зміни, які впроваджуються докумен-
том, стосуються дозвільних процедур, до-
ступу до геологічних даних, використання 
кращих міжнародних практик та захи-
сту національних інтересів, а ще гарантій 
прогнозованості роботи для бізнесу та ін-
струментів запобігання незаконному ви-
добутку. Закон також передбачає запро-
вадження економічного паспорту, який 
дозволить українцям отримати частину 
доходу від ренти за користування надрами. 

GEOnews 
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Завдяки отриманим грантам на 
садівництво в Україні створять 
близько десяти тисяч сезонних 

робочих місць 
Підприємці, які отримали урядові 

гранти на розвиток садівництва і ягід-
ництва, і тепличного господарства най-
муть близько тисячі постійних праців-
ників, а також  зобов'язані створити 
понад десять тисяч нових сезонних ро-
бочих місць для розвитку сільських те-
риторій. Про це в ефірі марафону «Єдині  
новини» повідомив  перший заступник 
Міністра аграрної політики та продо-
вольства України Тарас Висоцький. 

Посадовець також зазначив, що си-
стема отримання гранту проста і прозора 

– через портал «Дія». Розгляд заявки від 
підприємця відбувається в стислі терміни. 

«Заявку на отримання гранту роз-
глядають в банку і Міністерстві аграр-
ної політики та продовольства України. 
Якщо заявка відповідає всім критеріям, 
то підприємець отримає відповідь  про-
тягом двох-трьох- тижнів. Що важливо 

– фермер може повторно подати доопра-
цьовану заявку, якщо після першого роз-
гляду будуть виявлені певні недоліки біз-
нес-плану», - зауважив Тарас Висоцький. 

Урядова грантова програма перед-
бачає підтримку малого і середнього біз-
несу. Серед її переваг – можливість для 
кожного бажаючого створити чи роз-
вивати власний бізнес за напрямками 
«Своя справа»,  «Свій сад», «Своя те-
плиця», «Новий рівень». 

Від початку цього року 24 господар-
ства аграрного сектору отримали гран-
тові кошти для розвитку свого бізнесу 
на загальну суму майже 57 млн 322 тис. 
гривень. Серед них 23 господарства, які 
займаються садівництвом, ягідництвом 
та виноградарством - їм виплачено по-
над 56 млн грн. Одне підприємство на 
розвиток тепличного господарства от-
римало 1 млн 260 тис. грн. 

GEOnews
Ignitis Group першою ухвалила 
рішення про спрямування 10 % 
отриманого в результаті війни 

в Україні надприбутку на її 
відновлення 

Міжнародна енергетична компанія 
Ignitis Group зі штаб-квартирою у Віль-
нюсі ухвалила рішення про спрямування 
10 %, або EUR12 млн, надприбутків на 
відновлення України, повідомив міністр 
енергетики Герман Галущенко. 

"У нас є перший кейс, це литовська 
компанія, яка ухвалила рішення про спря-
мування 10 % із тих екстраприбутків на 
підтримку енергосектора України", - ска-

зав міністр на пресконференції у вівторок. 
За його словами, ця компанія першою від-
реагувала на заклик Міністерства енер-
гетики поділитися додатковими прибут-
ками, які енергетичні компанії отримали 
в результаті війни в Україні, що зумовило 
істотні стрибки цін на енергоринках, а від-
так - незаплановані доходи їхніх гравців. 

"Ці надприбутки отримані ціною 
життя українців", - наголосив Герман 
Галущенко. 

GEOnews 
Держгеонадра провели другі 

аукціони в 2023 році 
Державна служба геології та надр 

України провела другі аукціони в 2023 
році. Під час торгів продано сім ділянок 
надр із покладами суглинку, сапропелю, 
глини легкоплавкої, супіску, кам’яного 
вугілля, торфу. Початкова вартість ло-
тів – 29 397 608 гривень. Під час торгів 
загальна ціна продажу лотів зросла до 
32 887 355,55 гривень. 

Торги проходили на платформі Про-
зорро.Продажі в режимі реального часу. 
Всі об’єкти номіновані надрокористу-
вачами. 

На аукціонах було представлено:      - 
Остап’ївське родовище; - Ділянка № 2 
Роздільського родовища; - Родовище Ве-
прик; - Родовище Гривинське; - Родовище 
Тростне; - Центральна ділянка Озерян-
ського родовища; - Шахтоділянка №2, ви-
ділена у межах поля шахти ім. О.Г. Ста-
ханова (пласт k5в) 

Повідомляється, що спеціальні доз-
воли на користування ділянками надр із 
покладами граніту, солі кам’яної та суг-
линку, торги з яких сьогодні не відбулися, 
будуть повторно виставлені на електронні 
аукціони протягом трьох робочих днів. 

GEOnews 
Аграрії звільняються від сплати 

податків на заміновані, забруднені та 
окуповані землі 

Верховна Рада України прийняла за-
конопроект №7632 «Про внесення змін 
до Податкового кодексу України щодо 
звільнення від сплати податку на неру-
хоме майно, відмінне від земельної ді-
лянки, за знищене чи пошкоджене не-
рухоме майно». 

Зазначений Закон звільняє від необ-
хідності сплачувати плату за землю,  міні-
мальне податкове зобов'язання та єдиний 
податок за сільськогосподарські угіддя, 
які розташовані на територіях, де ведуться 
чи велися бойові дії або тимчасово окупо-
ваних Російською Федерацією, та за землі, 
що перебувають у консервації, або забруд-
нені вибухонебезпечними предметами. 

“Фермери чекали на прийняття 

цього законопроекту з нетерпінням, 
адже необхідність сплачувати податки 
за землі, які фактично неможливо ви-
користовувати, окрім іншого, могло 
підштовхувати  фермерів йти на пору-
шення техніки безпеки. Зокрема обро-
бляти землі, які ще не розміновано або 
розміновувати самотужки, що є небез-
печним для життя і здоров’я”, - зауважив 
Міністр аграрної політики та продоволь-
ства Микола Сольський. 

Задля прозорості застосування норм 
закону, в частині звільнення від оподат-
кування замінованих та забруднених зе-
мельних ділянок, та з метою запобігання 
зловживань пільгами визначеними за-
коном, Мінагрополітики ініціюватиме 
окрему процедуру моніторингу викори-
стання таких земельних ділянок. 

GEOnews 
Парламент в першому читанні 

ухвалив законопроекти спрямовані 
на підтримку виноробів та малих 

виробників крафтових спиртних напоїв 
Верховна Рада України прийняла 

за основу законопроекти “Про внесення 
змін до деяких законів України щодо 
спрощення умов виробництва дисти-
лятів суб’єктами малого підприємни-
цтва” (№ 5762) та «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України 
щодо розвитку виробництва винороб-
ної продукції та спрощення господар-
ської діяльності малих виробництв ви-
норобної продукції» (№9030). 

Документи спрямовані на під-
тримку малих виробників крафтових 
спиртних напоїв та виноробів.  Зокрема, 
законопроектом пропонується № 5762 
визнати малими виробниками дистиля-
тів суб’єктів господарювання, що виро-
бляють спиртові дистиляти та спиртні 
напої з власних дистилятів; спростити 
отримання ліцензії на виробництво та 
зниження її вартості, узгодити норми 
законодавства щодо ліцензування ви-
робництва та продажу спиртових дис-
тилятів, виключивши положення щодо 
обов’язкової сертифікації спирту, дисти-
лятів, біоетанолу і тютюнових виробів. 

Законопроєкт №9030 стосується ма-
лих виноробів. Він пропонує скасувати 
низку бюрократичних процедур та обме-
жень, в тому числі, ліцензії на здійснення 
діяльності з виробництва алкогольних 
напоїв. Натомість пропонується ство-
рити реєстр малих виробництв вино-
робної продукції. Також передбачається 
зменшення вимог до матеріально-тех-
нічної бази малих виробництв та спро-
щення процедури звітності. 

GEOnews 
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Короп і верховодка рекордсмени 

за плодючістю 
Нерестова кампанія, стартувавши з 

початку квітня, набирає обертів. Як ві-
домо, нерест, насамперед, залежить від 
температури води, що має бути в потріб-
них межах. Адже ікринки і мальки риби 
дуже чутливі до коливань тепла і холоду. 

І хоч для кожного з видів існує своя 
температурна точка відліку для початку 
розмноження, офіційний старт масш-
табної весняно-літньої нерестової кам-
панії пов’язаний зі входженням у спри-
ятливий температурний коридор для 
нересту більшості прісноводних риб. 

Першими у нерестовий період вхо-
дять хижі види: щука та окунь. Протя-
гом квітня до нерестового процесу при-
єднується переважна більшість видів 
іхтіофауни: лящ, плітка, краснопірка, 
підуст, в’язь, лосось дунайський, харіус 
європейський та інші. Останніми, з се-
редини або кінця травня, відкладають 
ікру сазан (короп), сом та лин. 

Важливими передумовами для 
початку нересту є також: кисневий ре-
жим, наявність партнера та природних 
умов для відкладання статевих продук-
тів. Відсутність будь-якого з чинників 
може змусити рибу взагалі відмовитися 
від нересту. 

Ікрометання у риб буває однора-
зовим – протягом декількох хвилин або 
порційним – метання ікри окремими 
порціями з інтервалами від декількох 
днів до 2-3 тижнів (лин, плоскирка, ка-
рась та інші). Цікаво, що однакові види 
риб у різних кліматичних умовах мета-
ють ікру по-різному. Зокрема, лящ у пів-
нічних районах нереститься одноразово, 
а в південних – порційно. 

Серед рекордсменів наших водойм 
за плодючістю – короп і верховодка, 
самки яких за нерест можуть відкласти 
до 1,5 млн ікринок. Водночас самки су-
дака відкладають до 400 тис., лина – 300 
тис., щуки – 200 тис., ляща – 140 тис., 
сома – 110 тис., плітки – до 80 тис. 

На нерестові процеси впливають 
також і показники водності наших во-
дойм. Весняна повінь завжди визначала 
умови нересту для більшості представ-
ників річкової іхтіофауни, які відклада-
ють ікру на залиту заплавну рослинність. 

За інформацією фахівців Інституту 
рибного господарства НААН України, 
враховуючи розвиток цьогорічного во-
допілля, умови нересту та інкубації ікри 
для ранньонерестуючих видів (щука, бі-
лизна, головень, окунь, плітка) оціню-
ються, як сприятливі. 

GEOnews 

Калуська ТЕЦ сплатить понад 
18 млн грн за забруднення земельної 

ділянки і шкоду довкіллю
Відповідне рішення суду підтвер-

дили в апеляційній інстанції. Про це по-
відомляє Державна екологічна інспек-
ція Карпатського округу. 

«Рішенням Західного апеляційного 
господарського суду залишено в силі рі-
шення Господарського суду Івано-Фран-
ківської області за позовом Державної 
екологічної інспекції Карпатського ок-
ругу про стягнення з ДП «Калуська 
ТЕЦ-Нова» 18 401 554 гривень шкоди, 
завданої довкіллю та державі внаслідок 
забруднення та засмічення земельної ді-
лянки», - йдеться у повідомленні.  За ін-
формацією Державної екоінспекції Кар-
патського округу, планова перевірка на 
дотримання вимог природоохоронного 
законодавства у сфері охорони та вико-
ристання земельних ресурсів ДП «Ка-
луська ТЕЦ-Нова» відбулась у 2020 році. 
Тоді на території підприємства виявили 
засмічення та забруднення земельної ді-
лянки площею 1638 кв. м. Зазначається, 
що за засмічення земель підприємству 
нарахували 13 630 780, 80 грн, а за за-
бруднення – 4 770 773, 28 грн завданої 
довкіллю шкоди. «Оскільки ДП «Ка-
луська ТЕЦ-Нова» відмовилось спла-
чувати шкоду в добровільному порядку, 
тривали судові розгляди, і зрештою су-
дом другої інстанції прийнято рішення 
про примусове стягнення зазначеної 
суми. Рішення вступило в силу з мо-
менту проголошення», - констатують у 
Державній екоінспекції.  

GEOnews
Через паводок порушено транспортне 

сполучення з 30 населеними 
пунктами, зазначили у ДСНС
У п'яти областях України через па-

водок підтоплено понад 21 тисячу гекта-
рів сільськогосподарських угідь. Про це 
йдеться у повідомленні в Telegram-ка-
налі Державної служби України з над-
звичайних ситуацій. "

У Дніпропетровській, Волинській, 
Рівненській, Черкаській та Полтав-
ській областях підтоплено 21 тис. 108 
га сільськогосподарських угідь. Пору-
шено транспортне сполучення з 30 на-
селеними пунктами: Чернігівська - 29 
та Київська - 1", - зазначили у ДСНС.

Підтопленими залишаються 330 бу-
динків у п'яти областях: Дніпропетров-
ська - 170, Кіровоградська - 87, Черкаська 

- 42, Чернігівська - 29 та Полтавська - 2.
Також підтоплені 1 тис. 642 дворо-

господарства у шести областях: Черні-
гівська - 488, Дніпропетровська - 333, 

Кіровоградська - 323, Київська - 210, 
Черкаська - 181 та Полтавська - 107.

"Загалом підрозділами ДСНС до-
ставлено 653 кг продуктів, перевезено 
1 тис. 985 осіб та відкачано близько 15 
тис. 184 куб. м води. Гідрологічна ситу-
ація перебуває на посиленому контролі 
ДСНС", - йдеться у повідомленні.

GEOnews
Оренда тварин в "Немо"

За фактом інциденту з орендою 
тварин в готелі "Немо" одеські полі-
цейські розпочали кримінальне про-
вадження.

Як повідомляє прес-служба облас-
ної поліції, подію кваліфіковано як жор-
стоке поводження з тваринами. "Наразі 
повні обставини події поліцейські вста-
новлюють в рамках провадження, розпо-
чатого за ч. 1 ст. 299 Кримінального ко-
дексу України", - йдеться у повідомленні.

Зазначається, що публікацію із до-
писом про оренду за грошову винаго-
роду морських котиків поліцейські ви-
явили під час моніторингу соціальних 
мереж. Відомості за цим фактом пра-
воохоронці зареєстрували у встановле-
ному законом порядку. В ході перевірки 
інформації поліцейські поспілкувалися 
із тренером тварин, який пояснив, що 
котиків ніхто в оренду не здавав. Керів-
ниця відділу маркетингу "Немо" заявила, 
що морські котики та інші тварини що-
денно прогулюються по території го-
телю, дельфінарію та на прибережній 
частині у супроводі своїх тренерів. 

GEOnews
Екоакція «Шевченко єднає Україну»

В рамках всеукраїнської Екоакції 
«Шевченко єднає Україну», Державна 
екологічна інспекція у Чернігівській 
області висадилА саджанці Дуба Шев-
ченка, на ландшафтно-рекреаційній зоні 
біля річки Стрижень, поряд з Чернігів-
ським міським військовим госпіталем.

Вирощені в лісовому розсаднику 
Пехівського лісництва Філії «Звениго-
родського лісового господарства» дуби 
формують алею з 27 штук, що символі-
зує кількість областей, АР Крим, міста 
Київ та Севастополь, навколо того са-
мого дубу віком понад 1000 років, що 
росте у селі Будище. 

Ця посадка дубів є невипадковою, 
адже дуб є символом мужності та стій-
кості, як воїни які кожного дня непо-
хитно стоять на захисті України, а Шев-
ченко - національним героєм, символом 
волі та боротьби за Незалежність, як і 
всі українці, які роблять все задля виз-
волення своєї держави від загарбників.

GEOnews



10

ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ  |  № 17 (127), 21 квітня 2023

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Реєстру, не 
зазначається суб’єктом господарювання)

                             20205135798  
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 

довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-

НІСТЮ «ГРІН-МАКС» передбачає здійснювати свою 
господарську діяльність у сфері поводження з відхо-
дами (збирання, перевезення, сортування, зберігання, 
оброблення (перероблення) та видалення).
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

Планована діяльність буде здійснюватись в промзоні 
за адресою: 07415, Київська обл., Броварський р-н, с. 
Зазим`є, вул. Радгоспна, буд. 6, нежитлові приміщення 
за номерами 1, 3, 5 та 6.

Підприємством передбачається збирання, 
перевезення, сортування та тимчасове зберігання 
відходів, окремо за видами сумісного зберігання, класами 
небезпеки та агрегатного стану у критих складських 
приміщеннях.

Дільниця оброблення відходів складатиметься з 
пункту прийому відходів, сортувальної лінії, подрібнення 
відходів (шредер), установки нейтралізації для 
оброблення розчинів, які містять кислоти та їх сполуки, 
установки нейтралізації для оброблення відходів, які 
містять лужні розчини. 

Дільниця видалення відходів складатиметься з 
водогрійного котла-утилізатора ТгТ-1,0. Максимальна 
потужність котла-утилізатора – спалювання до 1,0 т 
відходів за годину при максимальній температурі 1100 0С.

Для резервного електропостачання передбачено 
встановлення дизель-генератора FORTE FGD 8000E.

Загальний річний об’єм оброблення та видалення 
відходів складатиме 2 662,4 т/рік. 

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 
провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГРІН-МАКС»
 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові 
код ЄДРПОУ 43448074

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код
або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера 
облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це 
відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

02121, м. Київ, вул. Архітектора Вербицького, 
буд. 32А, офіс 310 

тел. 0962986223
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів України. Департамент екологічної оцінки 

та контролю, 03035 м. Київ, вул. Митрополита 
Василя Липківського, 35, тел./факс. (044) 206-31-

40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна 
особа: заступник директора департаменту – 

начальник відділу оцінки впливу на довкілля 
Департаменту екологічної оцінки, контролю та 

екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження планованої діяльності будуть: Дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціо-
нарними джерелами та Ліцензія на провадження гос-
подарської діяльності з поводження з небезпечними 
відходами,

   (вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”)

які видаються Департаментом екології та природ-
них ресурсів Київської обласної державної адміністра-
ції та Міністерством захисту довкілля та природних ре-
сурсів України відповідно. 

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

 5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робо-
чих днів) з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планова-
ної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. За-
уваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (СОVID-19), спричине-
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ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші)відбудуться                               
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться                                   
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

6. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів України. Департамент екологічної оцінки 

та контролю, 03035 м. Київ, вул. Митрополита 
Василя Липківського, 35, тел./факс. (044) 206-31-

40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна 
особа: заступник директора департаменту – 

начальник відділу оцінки впливу на довкілля 
Департаменту екологічної оцінки, контролю та 

екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки надання 
зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів України. Департамент екологічної оцінки 

та контролю, 03035 м. Київ, вул. Митрополита 
Василя Липківського, 35, тел./факс. (044) 206-31-

40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна 
особа: заступник директора департаменту – 

начальник відділу оцінки впливу на довкілля 
Департаменту екологічної оцінки, контролю та 

екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактна особа)
Зауваження і пропозиції приймаються протягом 

усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості) 
_________________________________________________________________

 (зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 
діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від 
приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), 
а також час, з якого громадськість може ознайомитися 
з ними:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-
НІСТЮ «ГРІН-МАКС», 02121, м. Київ, вул. Архітектора 
Вербицького, буд. 32А, офіс 310, графік роботи: пн-пт 
9:00-18:00, контактна особа директор Максимчук Гри-
горій Миколайович, тел. 0962986223 .

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

Відбулось чергове заcідання 
Координаційної групи G7+ з надання 

допомоги енергосектору України 
Засідання проходило під головуван-

ням Джеффрі Пайєтта, помічника Дер-
жавного секретаря США і координатора 
зусиль країн G7+ з допомоги Україні у від-
новленні енергетичної інфраструктури, 
та за участі заступниці голови генераль-
ного директорату з питань добросусід-
ства і розширення Європейської Комісії 
Катаріни Матернової. 

Серед учасників - заступник керів-
ника Офісу Президента України Ростис-
лав Шурма, міністр енергетики України 
Герман Галущенко, Надзвичайний і По-
вноважний посол США в Україні Брід-
жит Брінк, Надзвичайний і Повноважний 
посол України у США Оксана Маркарова, 
заступник міністра енергетики Ярослав 
Демченков. 

Герман Галущенко поінформував 
учасників засідання про поточну ситу-
ацію в енергетиці та підсумки проход-
ження осінньо-зимового періоду. 

«Ми вистояли цієї зими, хоча мали 
надзвичайні виклики. Нам вдалося втри-
мати цілісність енергосистеми і не допу-

стити її колапсу. Я щиро дякую усім кра-
їнам-партнерам України за підтримку і 
допомогу протягом цього опалювального 
сезону, які відіграли дуже важливу роль і 
допомогли нам встояти”. 

Під час засідання учасники також 
розглянули актуальні питання підготовки 
України до нового опалювального сезону, 
поставки необхідного енергетичного об-
ладнання для ремонтів та відновлення по-
шкоджених об‘єктів енергетичної інфра-
структури. 

Міністр ознайомив присутніх з акту-
альним переліком обладнання та матеріа-
лів, які потрібні для проведення ремонт-
них робіт, а також поповнення запасів. Він 
підкреслив, що одним з дієвих механізмів 
надання допомоги є Фонд енергетичної 
підтримки України, створений при Се-
кретаріаті Енергетичного Співтовариства. 

Герман Галущенко наголосив, що в 
межах підготовки до наступного ОЗП 
Україна також поставила за мету децен-
тралізацію генерації електроенергії, що 
дозволить посилити стійкість енергосис-
теми до військових викликів. Міністр під-
креслив зацікавленість України в участі у 
платформі ЄС зі спільних закупівель газу 

та координації інших заходів з підготовки 
до наступної зими. 

GEOnews 
У рамках Grain from Ukraine до 

Ємену прибуло судно із 30 тис. тонн 
української пшениці 

До Ємену, однієї з найнужденніших 
арабських країн, прибуло чергове судно з 
України в рамках продовольчої програми 
Grain from Ukraine. Державами-донорами 
цієї допомоги виступили Франція, Іспа-
нія та США. На його борту 30 тис. тонн 
української пшениці. 

Наразі в рамках гуманітарних про-
грам в бідні країни вже доставлено 541,7 
тис. тонн, з яких за програмою Grain from 
Ukraine 170 тисяч тонн, ООН ВПП – 
371,1 тис. тонн. 

Всього за період роботи зернової іні-
ціативи з України відправлено 27,73 млн 
тонн української агропродукції. До країн 
з низьким доходом пішло близько 800 тис. 
тонн продукції, в основному - пшениця. 
До країн з доходом нижче середнього було 
направлено 4,46 млн тонн аграрної про-
дукції, з яких – 2,51 млн тонн пшениці і 
1,16  млн тонн кукурудзи. 

GEOnews 
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Міндовкілля провело перше 
засідання робочої групи щодо 

оцінки імплементації актів права ЄС 
18 квітня 2023 року Міндовкілля 

провело відкрите засідання Міжвідом-
чої робочої групи з проведення пер-
винної оцінки стану імплементації ак-
тів права ЄС у сфері захисту довкілля. 

Понад 200 учасників (представни-
ків центральних та регіональних орга-
нів влади, наукових установ, проєктів 
міжнародно-технічної допомоги, гро-
мадських організацій, провідних фахів-
ців та експертів у відповідних сферах) 
долучилися до засідання та обговорили 
пріоритетні заходи щодо проведення  
селф-скринінгу національного приро-
доохоронного законодавства на відпо-
відність праву ЄС. 

Первинна оцінка стану імплемента-
ції актів права ЄС відповідно до перего-
ворних розділів проводиться для підго-
товки проєкту Національної програми 
імплементації законодавства України 
до права ЄС. 

“Засідання Робочої групи має на 
меті синхронізувати зусилля україн-
ського експертного середовища для до-
сягнення амбітної мети – постатейного 
аналізу відповідності директив ЄС та на-
ціонального довкіллєвого законодавства”, 

–  зазначив Євгеній Федоренко, заступник 
Міністра захисту довкілля  та природних 
ресурсів України та голова Міжвідомчої 
робочої групи, відкриваючи засідання. 

“Результатом цієї роботи стане проєкт 
національної програми імплементації за-
конодавства ЄС – важливого етапу для 
якісної підготовки України до переговор-
ного процесу щодо приєднання до ЄC”. 

Міністерство планує створити в рам-
ках Міжвідомчої робочої групи 11 тема-
тичних підгруп, учасники яких в режимі 
консультацій, обговорень будуть напра-
цьовувати спільні оцінки поточного стану 
імплементації актів ЄС та подальших дій. 

Міндовкілля запрошує усіх заці-
кавлених експертів долучитися до ро-
боти над проведенням первинної оцінки 
стану імплементації актів права ЄС у 
сфері захисту довкілля. До 21 квітня 
триватиме подача заявок для вклю-
чення до складу тематичних робочих 
груп щодо аналізу відповідних довкіллє-
вих директив та регламентів ЄС через 
спеціально створену форму. 
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Уряд затвердив порядок складання 
звіту про викиди та перенесення 

забруднювачів і відходів 
Такий звіт щороку складатиме Мін-

довкілля відповідно до вимог Закону 
“Про Національний реєстр викидів та 
перенесення забруднювачів”. Закон на-
бере чинності вже 8 жовтня цього року. 
А відтак суб’єкти господарювання бу-
дуть реєструвати свої установки та на-
давати дані про викиди та перенесення 
забруднювачів і відходів щодо кожного 
об’єкта, який вони експлуатують. 

На підставі цих даних Міндовкілля 
складатиме звіт та публікуватиме його 
на власному сайті та Єдиному держав-
ному веб-порталі відкритих даних. 

“Фактично сьогодні затверджено 
один з інструментів доступу громад-
ськості до інформації про вплив забруд-
нювачів на різні компоненти довкілля 

– воду, повітря, грунти. Це дозволить за-
безпечити право громадян на інформа-
цію про стан довкілля в Україні та ви-
конати наші зобов’язання за Оргуською 
конвенцією. Водночас ми зможемо обмі-
нюватися актуальними, верифікованими 
даними з компетентним органам Євро-
пейського Союзу та скоординувати наші 
дії, інтегрувати нашу довкіллєву полі-
тику із європейською”, – Руслан Стрілець. 

Зокрема, згідно із схваленим Поряд-
ком, звіт міститиме інформацію про: - су-
купні викиди забруднювачів, - джерела 
викидів, - викиди в розрізі окремого виду 
забруднювача та окремого компонента 
довкілля, - викиди, які сталися внаслі-
док аварії чи стихійного лиха, - тенденції 
щодо зміни обсягів та видів забруднюва-
чів протягом останніх трьох років тощо. 

Закон України “Про Національний 
реєстр викидів та перенесення забруд-
нювачів” був прийнятий 20 вересня 2022 
року на виконання Україною своїх між-
народних зобов’язань. Адже ще у 2016 
році Україна ратифікувала Київський 
протокол Оргуської Конвенції, зобов’я-
завшись вести свою екологічну політику 
відкрито, взаємодіяти з громадянами та 
залучати їх до розв’язання екологічних 
питань. Створення національного РВПЗ 
було однією з висунутих міжнародним 
документом умов. 

Реєстр стане єдиною державною 
онлайн системою даних про викиди та 
перенесення забруднюючих речовин. 
Крім того, національний реєстр інте-

грують з відповідним Європейським 
реєстром.На виконання Закону “Про 
Національний реєстр викидів та перене-
сення забруднювачів” на початку квітня 
цього року Уряд схвалив законопроєкт, 
який встановить відповідальність за по-
рушення підприємствами законодав-
ства щодо реєстрації викидів та пере-
несення забруднювачів. 
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Перші кубометри газу біометану 
пішли в газотранспортну систему 

України 
В Україні відкрився перший біоме-

тановий завод. Сьогодні перші кубоме-
три газу пішли в газорозподільчі мережі. 
За об'ємом виробництва підприємство 
забезпечуватиме близько 1500 спожи-
вачів на рік. 

За словами Миколи Сольського, 
Україна має великий потенціал вироб-
ництва біометану. Українські аграрії не-
абияк зацікавлені в розвитку цієї галузі і 
вже готові долучатися. Будівництво но-
вих потужностей або переобладнання іс-
нуючих дозволить не лише відмовитися 
від імпорту газу, що сприятиме нашій 
енергетичній безпеці, а й зможе перетво-
рити Україну на надійного експортера бі-
ометану, а також запебезпечить енерге-
тичну децентралізацію України. 

«Тема біометану жива, цікава, і дуже 
добре, що в Україні працюють підприєм-
ства, які готові долучитись до розвитку 
цієї галузі. Я знаю, що вони вивчили єв-
ропейський досвід, ознайомились з ро-
ботою біометанових заводів в різних кра-
їнах. Впевнений, цей досвід буде успішно 
реалізований в Україні. Зі свого боку Мі-
ністерство сприяло розробці законодав-
чої бази задля розвитку біометанової га-
лузі», - наголосив Микола Сольський. 

Біогаз – загальна назва суміші го-
рючих газів, що отримується як резуль-
тат процесу природного розкладання 
різних органічних речовин – метано-
вого бродіння. Біометан – це очищений 
біогаз з відходів харчової промисловості 
й тваринництва, осаду стічних вод та 
органічної фракції побутових відходів, 
який можна закачати в українську га-
зотранспортну систему та використову-
вати як природний газ. Біометан – еко-
логічний газ, найдешевший з можливих 
відновлюваних газів. 

GEOnews 


